



SYNOT

SYNOT ÚČASTNÍKEM NEJPRESTIŽNĚJŠÍ EVROPSKÉ LOTERNÍ VÝSTAVY

PRO HOLDING SYNOT SE STALA JIŽ TRADICÍ ÚČAST NA SVĚTOVÝCH LOTERNÍCH VÝSTAVÁCH. SPOLEČNOSTI SYNOT W, A.S. ANI SYNOT TIP, A.S. PROTO NESCHÁZELY ANI NA PRESTIŽNÍ VÝSTAVĚ ICE TOTALLY GAMING 2013, KTERÁ SE USKUTEČNILA POČÁTKEM ÚNORA 2013 V LONDÝNSKÉM „EXCEL CENTRE“.

Tato výstava je největší a nejdůležitější výstavou svého druhu v celé Evropě.

„Výstava jednoznačně ukázala to, co tvrdíme dlouhodobě. Budoucnost loterního průmyslu patří online technologiím a centrálnímu loternímu systému s koncovými videoloterními terminály. To je cesta, kterou se ubírá holding SYNOT i většina světových loterních firem a vyspělých zemí. Pouze nejmodernější technologie totiž zajišťují maximální transparentnost



a nepřetržitou kontrolu a dozor ze strany příslušných státních orgánů,“ upřesnil Ivo Valenta, zakladatel holdingu SYNOT. SYNOT se londýnské výstavy účastní pravidelně. Své produkty zde letos prezentoval ve stánku o rozloze téměř 300 m². Velký zájem vzbudil především SYNOT VLT SYSTÉM s řadou nových her a také „euroverze“ videoloterních terminálů. SYNOT navíc dokázal, že jeho strategie – nabídka kompletního portfolia služeb v oblasti loterního průmyslu - je správným krokem.

„Výstava dokazuje, že oblast loterií je opravdovým globálním průmyslem. Je vzrušující být jeho součástí. Toto odvětví



je hnáno velmi rychle kupředu používáním inovací, nejnovějších technologií a integrací platforem. Je pro mne potěšením být součástí takto dynamického průmyslu,“ uvedl Julian Graves, ředitel výstavy ICE Totally Gaming 2013.

Pro holding SYNOT je účast na podobných výstavách především místem k řadě obchodních jednání. Díky výstavě v Londýně nyní holding SYNOT

jedná o rozšíření svých produktů a služeb do Anglie, na Balkán a upevnění svého silného postavení na Slovensku. Významným krokem je také těsnější spolupráce se společností SPIELO International, která je součástí světové skupiny G-TECH.

Mgr. Magda Pekařová
tisková mluvčí Holding SYNOT